(С-1)

Хормәтле халык депутатлары, утырышта катнашучылар!

Уважаемые депутаты и приглашенные!

   (С-2)  На  заседании Совета  мы традиционно, ежегодно рассматриваем вопрос « О повышении деловой активности сельского населения и развитие личного подсобного хозяйства в Дрожжановском муниципальном районе РТ».  «Вопросы повышения деловой активности сельского населения – одна из приоритетных задач руководства республики так и района в целом». 
 (С-3) Закончился еще один отчетный год, поэтому, вначале кратко остановлюсь на итогах работы нашего АПК:
Стоимость валовой продукции сельского хозяйства по итогам 2012 года составила 1,175 млрд. руб. что ниже на 8% по сравнению с 2011 годом. Это в первую очередь связано с неблагоприятными погодными условиями в истекшем году. За  год  произведено  22,4 тысячи тонн молока (1 корову 4820 кг.) , что составляет 108% к уровню 2011 года,   производство мяса 1,9 тысяч  тонн с  приростом на   10% к уровню прошлого года. 

   Собрано 71,5 тысяч  тонн зерна, при средней урожайности  25,9 центнера с 1-го гектара, сахарной свеклы 143,7 тысяч тонн при урожайности   323 центнеров с каждого  гектара.
 Не смотря на это долги ряда хозяйств   превышала их денежную годовую выручку, что вызывала острую нехватку оборотных средств на  выплату работникам достойную зарплаты. (Сл.4) Заработная плата отрасли с/х у нас и так ниже, (на ¼ части) чем в среднем по экономике, 
в 2-3 раза ниже отраслей газовиков, энергетиков.  На слайде видите среднемесячные заработные платы хозяйств АПК. Такая зарплата конечно определенной степени лишает стимула к производительной работе, падает привлекательность сельского труда, идёт  отток молодёжи из села.

Я это всё говорю потому, что состояние сельхозпредприятий напрямую сказывается и на развитии поселений, сельских территорий, и на самочувствии всего населения. 

           Несмотря на трудности и риски продолжалось работа  по модернизаци материально-технической базы сельхозпредприятий. Так за последний 2 года приобретено 85 единиц техники на общую сумму  более 160 млн.руб.    
      (С5)   В сельхозформированиях содержаться 4640 голов дойного стада, еще плюс насчитывается  5385 голов в частных подворьях.  Смогли сохранить поголовье скота по району на уровне прошлых лет.  Конечно это наше главное преимущество в занятости населения и в его ежедневных доходах. 
  Но считаю, что сегодня само понятие деловой активности сельского населения не связано только с наличием поголовья скота и птицы, хотя это и якорная составляющая сельского уклада жизни, более приближенная к нашим возможностям. Деловая активность – развитие и сохранение сел это работа она комплексная, и более масштабная. Конечно, хотелось бы здесь больше внимания не только  от руководства района и республики,  но и от  Глав сельских поселений, а в первую очередь от внимания самих жителей (активов населения), а так же, от состоятельных земляков и выходцев села. Буген  авыллар  ярдэменэ мохтаж.  Авылны хэрвакытта да үз итеп, якын итеп карарга, ана булышып яшэргэ кирәк! 

  Наша задача – организовать умелую работу по всем формам хозяйствования. Поскольку сельские поселения сейчас еще в большей степени нуждаются в приоритетности своего развития.

   Нам с Вами очень важно любыми путями изменить на селе деловой и моральный климат, стараясь вовлечь незанятых людей в какой либо бизнес на селе, усилить работу в части повышения деловой активности людей, которые ещё окончательно не потеряли свой нрав. В этом направлении есть уже начало 
(С6)     Как это и делается например в Новоильмовском сельском поселении, глава его Наиль Иршатович Шихранов сегодня в этом зале. Населения в среднем 3,2 человека на 1 двор. Здесь в среднем  по 3 головы скота на 1 ЛПХ в.т.ч.на каждый из 350 дворов приходится 1 корова, в 23 хозяйствах держат по 11-15 голов КРС. А Бельдичков Надыр и Халимов Ильхам  держат в своем подворье более  20 голов КРС, в т.ч. 12 коров. Ежедневно  реализует 100- 120 литров молока, воспитывают   3-их детей, приобрели   легковые автомобили иностранного производства, необходимую сельхозтехнику, живут в хороших домах  со всеми удобствами, обрабатывает земли, планируют построить семейную ферму,  какой ещё нужен им стимул? В сельском поселении построено и  успешно работает 3 современных высокотехнологичных семейных ферм, Успешно работает 18 субъектов СМП. Семью фермерами обрабатывается более 500 га. земли, где возделываются зерновых культуры, картофель и овощи. 
    Как уже сказано в сельской жизни, идут процессы изменения самого уклада, противоречивые процессы  уменьшение поголовья скота (где  нет достаточное внимание  - у  населения теряется желание вести частное подворье), где есть внимания,  здесь появляются современные технологичные фермы, индивидуальные предприниматели, пункты оказания различных услуг населения. Эти процессы, конечно, мы будем учитывать и в дальнейшем в  своей работе.  Но  нам необходимо совместно продолжить работу в этом направление как  на примере Новоильмовского  СП.
(С7)   Министерством сельского хозяйства и продовольствия РТ  разработана методика оценки результативности работы муниципальных образований путем определения интегрального индикатора, включающий такие критерии, как количество скота на 100 ЛПХ, льготные кредиты на 1000 жителей, активность в лизинг-грантах, в программах развития семейных ферм, «Начинающий фермер», наличие кооперативов, собственных программ муниципальных образований. Каждый из этих критериев по значимости оценивается  в баллах  от 1 до 10 баллов. (С8)   По итогам 2012 года наш муниципальный район получил 50 балов и занимает 18 место по рейтингу МО.  (на слайде видите и районы нашей зоны). Поскольку интегральный показатель района формируется из совокупной результативности сельских поселений,  начиная с  этого года планируем  оценить по этой методике результативность работы каждого сельского поселения района. Это будет справедливая оценка деятельности глав сельских поселений по его развитию.
     В самой поддержке сельчан наиболее значимым остается  выделение льготных кредитов. (Сл.9) На сегодня их получила каждая четвертая  сельская семья района – это  2282 кредитов на сумму 425  млн .руб., в том числе нынче 745  на 168 млн. рублей.  Получено субсидии на возмещение процентов в размере % рефинансирования ЦБ в 2012 году – на сумму более 11 млн. рублей. В разрезе банков информация тоже на экране.
   Именно в этих кредитах база для дальнейшего развития подворий, поселений и района в целом, поскольку наш район  сельскохозяйственный.  Они же свидетельствуют об уровне проводимой среди населения главами организационно-информационной, разъяснительной работы. (Сл.10)
  В лидерах по количеству полученных кредитов в этом году  не считая райцентра  традиционно Старочукалинское, Новоишлинское, Чув. Дрожжановское и Новоильмовские сельские поселения – от 30 до 40 кредитов на 100 ЛПХ, с ростом в 1,3 раза  к прошлогоднему, неплохо идут Алешкинсаплыкское и Марсовское Сп.  А остальным главам поселений было бы интересно найти себя на слайде после прошлогоднего нашего разговора. 
Кто берет кредиты - развивается, наращивает поголовье. Кредитованная семья – она более социально ответственная и здоровая семья. 

(С11) К примеру Альфия Юсупова из села Малая Цильна. Получила кредит на развитие ЛПХ в размере 500 тыс. рублей. На сегодняшний день имеет 19 голов КРС из них 8 голов коров. Имеет 3 доильного аппарата. В день производит 85-90 литров молока,  производит в домашних условиях молочную продукцию (сметана, катык, творог корт и др.) реализует продукцию выезжая на  сельхозрынки  района  и в г. Буинск. Молоко реализует по  20 рублей за литр. По итогам 2012года она победила в Республиканском конкурсе «самая лучшая ЛПХ по Дрожжановскому району" получила премию из Мин сельхоза РТ в размере 50 т.р.  
   Все знаем, что основа любого подворья  - это корова. Хочу,  подчеркнуть имеется и еще такая  поговорка у народа. -  Есть корова – есть село, нет коровы нет села. Руководством республики после засухи  2010 года на каждую корову было выделено по 7 тыс.рублей на закупку кормов.  И этим сумели сохранить поголовье скота у населения. (С12)
  И в этом году на период большого летнего молока также Республикой выделялись  субсидии из  расчета 680 руб. на 1 голову коров   личным подворьям на сумму более 14 млн. рублей. 

 А кто как отозвался на данную поддержку среди сельских поселений, Вы можете увидеть на экране. (С13)  После такой серьезной поддержки Республикой за 3 года Чувашско Дрожжановском сельском поселение сократили на более 50 голов коров, в Городищенском сельском поселение на 18 голов, и ряд другие. Хотя немало  благодарных к государственной поддержке поселений тоже на экране.
    Социальный настрой, деловую активность, наличие поголовья скота нельзя рассматривать без состояния сельхозпредприятий, выплаты ими арендной платы за паевые земли. 

Своевременная выплата арендной платы (рекомендуемый Министерством с/х и п РТ ее размер не менее 500 руб./га) является одной из основных обязанностей арендатора. ООО «Ак Барс Дрожжаное», хозяйства  ООО «Цильна», КФХ «Низамов А.А.»,  КФХ «Хисамов А.М.» и ряд другие ежегодно выплачивает  своим арендодателям, в виде зерна и корма. На ряду к сожалению есть и другие, которые  не смогли  пока рассчитаться не пайщиками не земельным налогом. 
   Особые надежды в развитии нашего животноводства в малом секторе сельской экономики - уход от ручного труда - это строительство технологичных семейных ферм.
 (С14) За последние 3 года  в районе построено   6 молочных современных ферм  и  1 птицеферма на 9000 голов.  В процессе строительства  еще 6 ферм и изъявили желание, и занимаются оформлением документов еще 8 жителей района. На сегодня все построенные фермы получили полностью  причитающийся суммы субсидии  на сумму 5,5 млн. из республиканского бюджета через МСХ.
  Увеличилась до 700 га и площадь обрабатываемых семейными фермами земель. Наиболее активны в строительстве этих ферм они на экране. Однако не все еще Главы СП проявляют активность в реализации данной программы. На этом месте еще раз хочу напомнить слова Руководителя Исполнительного комитета района  Шадрикова А.В. озвученной на итоговой сессии райсовета: « задача иметь в каждом поселении хотя бы одну семейную ферму – у нас пока не выполнена. Пути и методы решения этой задачи известны. Главам сельских поселений в ближайшей перспективе необходимо ее решить, вселить нашим фермерам уверенность в себе, оказать им всестороннюю помощь!»


  Что особенно важно, участники программы находят работу и доходное занятие не только себе, но и создают рабочие места для своих сельчан. Это мы видим в ряде   семейных ферм.

(Сл.15)  Как пример - семья Халиловы  из села Татарская Бездна.  Они начали свою деятельность года 3 назад в качестве предпринимателя, занимались торговлей. В 2011 году решили расширить свою деятельность построили семейную ферму на 24 головы коров, взяли 40 га земли, закупили племенной скот 10 коров,  получили кредит 700 тыс.руб.  По программе «Лизинг-грант» приобрел трактор МТЗ-82. Этим и обеспечили работой 3-ех жителей села.
 (С16) С прошлого года начали работать федеральные программы   - «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм». По программе поддержки начинающих фермеров сумма гранта на 1 фермера составляет до 1,5 млн. рублей, по программе строительства семейных ферм - до 5 млн. рублей. В истекшем  году 2 фермера нашего района   получили гранты на свое развитие согласно утвержденному конкурсной комиссией плану расходов. Это программы рассчитано на 3 года. Нам совместно необходимо и в дальнейшем продолжить активную  работу по привлечению грантов в этом направление.
 (С17) Хорошей поддержкой  начинающим стала программа «Лизинг-грант». За период 2009-2012 годы 128 СМП участвовали в данной программе, из них 77 субъектов малого бизнеса получили гранты на сумму 25,5 млн. рублей.  Грант –это не кредит оно выдается безвозмездно. Оборудование сразу дается человеку, только надо использовать его по назначению и эффективно. (С 18)  В районе открылись новые производственные направления: обработка древесины, кованых изделий, строительных материалов, мини-мельницы и пекарни, оказание транспортных услуг, пчеловодство, организована выездная торговля в отдаленные населенные пункты, где отсутствует стационарные торговые точки, производство овощей в тепличных условиях, к примеру КФХ Байбулатов Рамиль  из села Старое Шаймурзино.(На слайде) 
(С19) Однако нам необходимо еще продолжить  работу в этом направлении, хотя мы неоднократно информировали, просили СП к активному привлечению участников, ни одного участника из ряда сп в 2012 году. на слайде
  Уважаемые депутаты на этом место особо хотелось бы обратиться Вам главы поселений, без вас полноценное привлечение бюджетной поддержки, серьезное повышение деловой активности сельского населения просто невозможно. 

Тем более время сейчас такое, что необязательно на селе заниматься производством непосредственно сельхозпродукции, это может быть любой другой вид бизнеса - и парикмахерская, автосервис, туризм, пекарня, швейное дело. Правительство  намерено увеличить финансовые объемы по этим программам в этом году. Наша задача – и в 2013 году   активно продолжить участие в данном направлении.
   (С20) Еще одной проблемой в развитии частных подворий является реализация излишков собственной продукции. Ежедневно со всех населенных пунктов  население организованно продает излишков молока. В  2012 году населением нашего района было реализовано 9689,1 тн молока.  Сбор и покупку молока с частного сектора осуществляет частные молокосборщики. Цена на молоко очень низкое, на сегодняшний день она колеблется  до 9 рублей. Контролировать молокосборщиков.  Расчет молокоприемными пунктами производиться за литр 12,5-13 рублей. Еще +1 рубль зарабатывает в переводе с физического на зачетный вес и с этим получает до 50% дохода от стоимости молока.
   Сегодня на территории сельских поселений много заброшенных помещений и не только животноводческих. 

Нам необходимо активно предлагать их бизнесменам, кооперативам, чтобы они могли открывать там пункты по приемке сельхозпродукции, искусственному осеменению, ветобслуживанию и другие виды оказания услуг населению. Это поможет кого-то трудоустроить, создать новые направления именно на переработке сельхозпродукции (так как к сожалению пока произведенная продукция используется только в качестве сырья) и дополнительные рабочие места , дать возможность заработать. Бүген аз гына булса да эшләргә теләге булган хэр кешене җитәкләп тиешле урынга алып бару, кирәк. 

В заключение, просил бы Глав сельских поселений провести тщательный анализ состояния развития малых форм хозяйствования на своих территориях, включая земельные вопросы рассмотрением его на заседания совета СП,  приглашением актива населения, состоятельных выходцев и земляков села заодно и оценить сделанное.
Необходимо организовать на местах различные конкурсы  по развитию малых форм хозяйствования и определить лучшую ЛПХ и КФХ села.

В целях стимулирования инициатив сельских жителей, развития малых форм хозяйствования и ЛПХ на районном уровне подвести итоги конкурса СП и определить лучшую ЛПХ, КФХ и СП района в этом направление. Наградить их на районном празднике Сабантуй. (Просьба рассмотреть возможность Александр Валерьевич)
Конечно, сельская жизнь никогда не была легкой. И сейчас здесь больше проблем, чем решенных вопросов. Нужна ежедневная, организационная работа по каждому селу. Но все мы из села, и знаем, если человек чувствует заботу о себе со стороны власти, понимание и помощь, у него лучше самочувствие, и он готов лучше трудиться у себя в хозяйстве. Поэтому давайте еще глубже вникнем в суть данного вопроса и примем все необходимые меры по дальнейшему развитию личных подсобных хозяйств. Желаю всем нам успеха.

Благодарю за внимание. Доклад окончен.  
