Памятка для предпринимателей по программе:
«О предоставлении субсидии на развитие
системы кредитования сельскохозяйственным
потребительским кооперативам  Республики Татарстан».
 
Субсидирование в рамках данной программы предоставляется сельскохозяйственным потребительским кооперативам при условии, что они:
-        созданы сельскохозяйственными товаропроизводителями и (или) ведущими личное подсобное хозяйство гражданами с их обязательным участием в хозяйственной деятельности потребительского кооператива;
-        зарегистрированы и осуществляют свою деятельность на территории Республики Татарстан; 
-        состоят из членов сельскохозяйственного потребительского кооператива, являющихся субъектами малого или среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 09.02.2013 № 101 «О предельных значениях выручки от реализации товаров (работ, услуг) для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства», зарегистрированными и осуществляющими свою деятельность на территории Республики Татарстан;
-        не имеют просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации;
-        не находятся в процедурах ликвидации, банкротства, равно как и члены этих кооперативов.
 
Субсидии предоставляются сельскохозяйственным потребительским ко-оперативам из расчета двух третьих произведенных сельскохозяйственными кооперативами затрат на уплату процентов, но не более двух третей ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации, действовавшей на дату предоставления кредита.
Субсидии предоставляются по кредитным договорам, текущие обязательства по уплате процентов по которым исполняются и/или исполнены в сроки и в объемах, которые установлены графиком погашения кредита, за период с 01.01.2011 до конца месяца, предшествующего месяцу, в котором подается заявка.
 
 
Конкурсная заявка включает в себя следующий перечень документов:
 
а) единовременно:
заявление (согласно приложению к настоящему Порядку);
заверенные банком:
копия кредитного договора;
выписка с ссудного счета с момента предоставления кредита, но не ранее 01.01.2011;
график погашения кредита и уплаты процентов по нему;
б) ежемесячно:
заверенные руководителем сельскохозяйственного потребительского кооператива и банком копии платежных поручений, подтверждающих целевое использование кредита;
расчет размера субсидии на уплату процентов по кредиту;
заверенные банком копии платежных поручений, подтверждающих уплату начисленных по кредиту процентов (за период не ранее 01.01.2011);
в) ежеквартально – справка налогового органа на последнюю отчетную дату об отсутствии у сельскохозяйственного кооператива просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации.
Соответствие субъектов малого и среднего предпринимательства, являющихся членами сельскохозяйственных потребительских кооперативов, требованиям, установленным настоящим Порядком, определяется на основании информации, содержащейся в следующих документах:
копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица (индивидуального предпринимателя) (ОГРН);
копия свидетельства о постановке юридического лица (индивидуального предпринимателя) на налоговый учет (ИНН);
выписка из Единого государственного реестра юридических лиц/индивидуальных предпринимателей по состоянию на конец месяца, предшествующего месяцу подачи заявки;
учредительные документы (для юридических лиц);
заверенные управлениями Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Татарстан по месту нахождения сведения о численности работников субъекта предпринимательства, выданные не ранее чем за тридцатидневный срок, исчисляемый в  календарных днях, до даты подачи заявки;
копия бухгалтерской и налоговой отчетности юридического лица (индивидуального предпринимателя) на последнюю отчетную дату (кроме зарегистрированных в текущем отчетном периоде).
 
 
 
Формальные требования к конкурсной заявке:
-      Все документы заявки должны быть четко напечатаны и заполнены по всем пунктам (в случае отсутствия данных ставится прочерк).
-      Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, скрепленных печатью и заверенных подписью уполномоченного лица (для юридических лиц) или собственноручно заверенных (для индивидуальных предпринимателей).
-      Все листы заявки должны быть прошиты и пронумерованы.
-      Копии документов должны быть заверены подписью уполномоченного лица и печатью субъекта предпринимательства (для юридических лиц) или собственноручно заверенных (для индивидуальных предпринимателей).
-      Заявка должна быть заверена подписью руководителя и печатью сельскохозяйственного потребительского кооператива на обороте заявки с указанием общего количества листов.
 
В случае ненадлежащего оформления конкурсной заявки, нехватки каких-либо документов или несоответствия представленной информации, конкурсная заявка не будет допущена к рассмотрению Конкурсной комиссией.
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