Информация для граждан, проживающих на сельских территориях, желающих встать на учет по улучшению жилищных условий в рамках Государственной программы Российской Федерации

«Комплексное развитие сельских территорий»
Предоставление гражданам социальных выплат осуществляется в следующей очередности (приоритетности):

а) граждане, работающие по трудовым договорам или осуществляющие индивидуальную предпринимательскую деятельность в сфере агропромышленного комплекса на сельских территориях, а также работающие в организациях независимо от их организационно-правовой формы, осуществляющих ветеринарную деятельность для сельскохозяйственных животных, изъявившие желание улучшить жилищные условия путем строительства жилого дома или участия в долевом строительстве жилых домов (квартир);

б) граждане, работающие по трудовым договорам или осуществляющие индивидуальную предпринимательскую деятельность в социальной сфере на сельских территориях, изъявившие желание улучшить жилищные условия путем строительства жилого дома или участия в долевом строительстве жилых домов (квартир);

в) граждане, работающие по трудовым договорам или осуществляющие индивидуальную предпринимательскую деятельность в сфере агропромышленного комплекса на сельских территориях, а также работающие в организациях независимо от их организационно-правовой формы, осуществляющих ветеринарную деятельность для сельскохозяйственных животных, изъявившие желание улучшить жилищные условия путем приобретения жилых помещений;

г) граждане, работающие по трудовым договорам или осуществляющие индивидуальную предпринимательскую деятельность в социальной сфере на сельских территориях, изъявившие желание улучшить жилищные условия путем приобретения жилых помещений.
В каждой группе граждан очередность определяется в хронологическом порядке по дате подачи заявления с учетом первоочередного предоставления социальных выплат:
а) гражданам, имеющим 3 и более детей;
б) гражданам, ранее включенным в списки граждан, изъявивших желание улучшить жилищные условия с использованием социальных выплат в рамках ведомственной целевой программы "Устойчивое развитие сельских территорий" Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 г. N 717 "О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия", и не реализовавшим свое право на получение социальной выплаты;
в) гражданам, начавшим строительство жилых домов (квартир), в том числе путем участия в долевом строительстве, за счет собственных (заемных) средств в размере, указанном в пункте 5 настоящего Положения о предоставлении социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим на сельских территориях.

Положением о предоставлении социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим на сельских территориях, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 № 696 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», утвержден перечень документов, которые гражданин подает в орган местного самоуправления вместе с заявлением о включении в состав участников мероприятий по улучшению жилищных условий граждан. Порядком формирования и утверждения списков участников мероприятий по улучшению жилищных условий в рамках Программы и выдачи свидетельств о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья на сельских территориях (далее – Порядок), утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 15.05.2020 № 387 (в ред. постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 25.08.2020  № 741) «О реализации государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» в Республике Татарстан», установлен дополнительный перечень документов, которые гражданин подает одновременно с заявлением.
В случае начатого строительства согласно пункту 5 Порядка заявители для подтверждения наличия собственных и (или) заемных средств в размере не менее 29,3 процентов расчетной стоимости строительства жилья представляют документ, подтверждающий степень готовности дома (технический паспорт, справка от организаций (органов) по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации объектов капитального строительства). Кроме того, предусмотрено предоставление документов, подтверждающих общую площадь жилого помещения по месту регистрации заявителя и членов его семьи (технический паспорт, справка от организаций (органов) по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации объектов капитального строительства).
