Об итогах изучения работы с обращениями  граждан в органах местного самоуправления Дрожжановского муниципального района РТ

     За 9 месяцев 2013 года  на имя Главы и Руководителя Исполнительного комитета Дрожжановского муниципального района через систему электронного документооборота поступило 150 обращений граждан, в т.ч. через Интернет-приемную администрации района – 25, письменных обращений – 54, принято граждан Главой на личном приеме - 53.  Работа по рассмотрению обращений граждан проводится совместно с соответствующими учреждениями и организациями района и Главами сельских поселений муниципального района. Обращений граждан, сообщающих о противоправных действиях, не зарегистрировано. Зарегистрировано одно обращение с жалобой на Главу сельского поселения. В ходе выездного обследования факты, содержащиеся в обращении, не подтвердились.
      Наиболее часто граждане обращаются по вопросам:                 

      улучшения  жилищных условий – 21% (43). Граждане просят оказать содействие в получении жилых помещений или улучшении жилищных условий, в том числе льготной категории граждан, переселении из аварийного или ветхого жилья, предоставлении субсидий на жилье, постановке на квартирный учет, разрешения проблем  жилья в сельской местности.

       оказания  материальной помощи – 19,6% (40). В своих письмах граждане поднимают вопросы выплаты пособий, получения материальной помощи многодетным семьям, просят оказать адресную помощь на погашение задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг, на газификацию, на прохождение дорогостоящего лечения и приобретение лекарственных препаратов, на ремонт ветхого или пострадавшего от пожаров жилья.
      эксплуатации и сохранности автомобильных дорог – 4% (8).  В осенне – весенний период граждане жалуются на  неудовлетворительное состояние дорог, отсутствие дорог с твердым покрытием, о плохом содержании остановок общественного транспорта или их отсутствие, о необходимости возведения или ремонта мостов. 

      Исполнение социально значимых обращений берется на контроль со стороны руководителей района и их заместителей. По запросам Прокуратуры Дрожжановского района направлено 7 ответов с информацией о результатах  рассмотрения обращений граждан.     
       Все обращения, поступающие от граждан на имя Главы и Руководителя Исполнительного комитета Дрожжановского муниципального района, поступающие по разным источникам, рассматриваются своевременно, заявителям направляются письменные ответы с разъяснениями за подписью лица, к кому обратился гражданин. 

      Своевременность и качество работы с обращениям граждан в органах местного самоуправления периодически контролируются сотрудниками прокуратуры района. По результатам проверок данного вопроса в 2013 году вынесено 2 представления.
     В целях обеспечения исполнительской  дисциплины  на аппаратных совещаниях в органах местного самоуправления района на регулярной основе оцениваются результаты рассмотрения обращений граждан, определяются дополнительные меры по улучшению работы с обращениями граждан. 
         Учитывая социальную значимость ряда обращений, с целью объективного их рассмотрения многие вопросы  рассматриваются с  выездом  на  место. Их количество в 2013 году составило – 24. 

        Чаще выезды в составе комиссии проводились сотрудниками органов социальной защиты населения, комиссией по жилищным вопросам.
        В течение всего периода проводится работа по организации и  проведению личного приема граждан Главой муниципального образования. Личный прием граждан осуществляется в соответствии с республиканским графиком, который размещен на официальном сайте муниципального района. На личном приеме Главы района официально зарегистрировано 53 человека. Рассмотрение обращений граждан, поступивших на личном  приеме, берется руководителями на личный  контроль. Заведен журнал учета личного приема граждан Главой муниципального района, включающий в себя, помимо анкетных данных заявителя, содержание вопроса и содержание принятого решения. Заполняются карточки личного прием граждан.
     Систематически проводится анализ обращений граждан. Проводимый анализ заявлений, жалоб и предложений граждан в тематическом, территориальном и временном аспектах способствует выработке оптимальных управленческих решений в социально-экономической сфере, а также способствует устранению причин, с которыми обращаются граждане в органы местного самоуправления.

       В отчетном периоде эффективность  работы  с обращениями  граждан (количество положительных решений) по результатам рассмотрения обращений граждан в целом за 9 месяцев составила 35 %.  
       Депутатских обращений к органам местного самоуправления и их должностным лицам в 2013 году не поступало.

