ПРОТОКОЛ №6
внеочередного заседания  антитеррористической комиссии в
Дрожжановском муниципальном районе Республики Татарстан
село Старое Дрожжаное                                                             12 августа 2015 г.

Место проведения:                                     

Зал заседаний Исполком ДМР РТ
Время проведения:                                                                               10 ч. 00 мин.
Председательствовал:
Заместитель председателя АТК                                                   Залялов А.Ф.
Секретарь комиссии:                                                                    Насыбуллин И.Р.
Присутствовали: 
Члены АТК                                                                               (согласно списку)

Приглашенные:
Главы сельских поселений, Халилова А.В. – директор детского приюта «Теплый дом», Хамидуллин М.Х. – начальник отделения гос. пожарного надзора, Рахматуллин И.Л. – начальник ООО «Сетевая компания» Дрожжановская РЭС, Валиуллов А.Ж. – начальник Дрожжановской РУЭС, Сабирзянов Р.А. – начальник «Дрожжановской РГЭС», Тарнавский Е.А. – руководитель МУП «Прогресс», Хисамов Р.М. – директор ООО «Комунальные сети Дрожжаное», Художидков В.А. – директор Дрож.филиала ОАО «Татавтодор», Гафиатуллин М.Р. -  сотрудник ОУ ФСБ РФ по РТ в г. Зеленодольске.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О состоянии антитеррористической и противокриминальной защищенности учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
(Сибагатов М.В. – начальник отдела МВД России по Дрожжановскому району, Халилова А.В. – директор детского приюта «Теплый дом»)
Выступил:
     Залялов А.Ф. -  заместитель председателя антитеррористической комиссии. Ознакомил с повесткой дня. Дополнений к повестке дня не было.

1. О состоянии антитеррористической и противокриминальной защищенности учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Слушали: Сибагатова М.В. - начальника ОМВД России по Дрожжановскому району, Халилову А.В. – директора детского приюта «Теплый дом».
Решили:

1. Информации начальника ОМВД России Сибагатова М.В., Халиловой А.В. принять к сведению.

2. Отделу МВД России по Дрожжановскому району (Сибагатов М.В.):

- организовать проведение обследований учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (детские дома, социальные приюты, школы - интернаты) на предмет антитеррористической и противокриминальной защищенности;

- организовать проведение разъяснительной работы с воспитанниками и администрацией вышеуказанных учреждений, в ходе которой довести сведения о состоянии правопорядка, видах преступлений, которые наиболее часто совершаются в отношении несовершеннолетних, а также алгоритме действий в случае возникновения опасности;
- организовать инструктажи руководства и персонала учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по порядку действий в случае возникновения угрозы или совершения террористических актов, оказать им методическую и практическую помощь в вопросах обеспечения антитеррористической и противопожарной безопасности.
3. Директору детского приюта «Теплый дом» (Халилова А.В.), совместно с отделом МВД России по Дрожжановскому району (Сибагатов М.В.), УГПН (Хамидуллин М.Х.):

- осуществить всесторонние проверки учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, степени их физической защищенности от несанкционированного проникновения, оснащения средствами сигнализации и экстренной связи с органами полиции, соблюдения требований антитеррористической и противопожарной безопасности.
4. Отделу МВД России по Дрожжановскому району (Сибагатов М.В.), УГПН (Хамидуллин М.Х):
- до 17 августа 2015 года предоставить информацию по проверке учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на соблюдения требований антитеррористической и противопожарной безопасности секретарю антитеррористической комиссии в Дрожжановском муниципальном районе Насыбуллину И.Р.
Заместитель председателя                                                                  А.Ф.Залялов
